
‭50‬‭van‬‭de‬‭73‬‭gezinnen‬‭hebben‬‭de‬‭enquête‬‭ingevuld,‬‭dit‬‭is‬‭68,5%.‬‭Uit‬‭de‬‭enquête‬‭komt‬‭naar‬‭voren‬
‭dat‬‭ouders‬‭over‬‭het‬‭algemeen‬‭tevreden‬‭zijn.‬‭De‬‭vragen‬‭zijn‬‭middels‬‭een‬‭vierpuntschaal‬‭ingevuld,‬
‭zeer‬‭tevreden,‬‭enigszins‬‭tevreden,‬‭enigszins‬‭ontevreden‬‭en‬‭ontevreden.‬ ‭De‬‭percentages‬‭hieronder‬
‭zijn‬‭gebaseerd‬‭op‬‭de‬‭gegeven‬‭antwoorden‬‭van‬‭zeer-‬‭en‬‭enigszins‬‭tevreden.‬

‭Schoolklimaat:‬
‭90%‬‭van‬‭de‬‭ouders‬‭geeft‬‭aan‬‭dat‬‭hun‬‭kind‬‭graag‬‭naar‬‭school‬‭gaat.‬
‭94%‬‭van‬‭de‬‭ouders‬‭geeft‬‭aan‬‭dat‬‭hun‬‭kind‬‭zich‬‭veilig‬‭voelt‬‭op‬‭school.‬

‭Onderwijsleerproces:‬
‭100%‬‭is‬‭zeer‬‭tevreden‬‭(38%)‬‭of‬‭enigszins‬‭tevreden‬‭(62%)‬‭met‬‭wat‬‭hun‬‭kind‬‭leert‬‭op‬‭school.‬
‭96%‬‭van‬‭de‬‭ouders‬‭geeft‬‭aan‬‭tevreden‬‭te‬‭zijn‬‭over‬‭de‬‭inzage‬‭in‬‭de‬‭ontwikkeling‬‭van‬‭hun‬‭kind.‬
‭94‬‭%‬‭van‬‭de‬‭ouders‬‭geeft‬‭aan‬‭dat‬‭hun‬‭kind‬‭voldoende‬‭wordt‬‭uitgedaagd.‬
‭94‬‭%‬‭van‬‭de‬‭ouders‬‭geeft‬‭aan‬‭voldoende‬‭te‬‭worden‬‭betrokken‬‭bij‬‭het‬‭onderwijsproces‬‭van‬‭hun‬
‭kind.‬
‭Op‬‭de‬‭vraag‬‭of‬‭er‬‭behoefte‬‭is‬‭aan‬‭informatie‬‭over‬‭de‬‭lesstof‬‭wordt‬‭wisselend‬‭gereageerd.‬‭Een‬
‭groep‬‭ouders‬‭geeft‬‭aan‬‭dat‬‭dit‬‭al‬‭wordt‬‭gedaan‬‭en‬‭een‬‭ander‬‭deel‬‭geeft‬‭aan‬‭hier‬‭wel‬‭meer‬
‭behoefte‬‭aan‬‭te‬‭hebben.‬

‭In‬‭de‬‭toelichting‬‭wordt‬‭aangegeven‬‭dat‬‭er‬‭nog‬‭een‬‭aantal‬‭ouders‬‭graag‬‭iets‬‭meer‬‭op‬‭de‬‭hoogte‬‭te‬
‭worden‬‭gehouden‬‭van‬‭het‬‭werk‬‭wat‬‭kinderen‬‭maken‬‭die‬‭extra‬‭uitdaging‬‭behoeven‬‭en‬‭er‬‭wat‬‭eerder‬
‭mag‬‭worden‬‭gekeken/gewerkt‬‭met‬‭kinderen‬‭die‬‭deze‬‭extra‬‭uitdaging‬‭behoeven.‬‭Ook‬‭Engels‬‭is‬‭een‬
‭item‬‭wat‬‭naar‬‭voren‬‭komt.‬

‭Communicatie:‬
‭98%‬‭is‬‭tevreden‬‭over‬‭de‬‭informatie‬‭die‬‭wordt‬‭over‬‭de‬‭gang‬‭van‬‭zaken‬‭rondom‬‭school.‬
‭96%‬‭van‬‭de‬‭ouders‬‭is‬‭tevreden‬‭over‬‭de‬‭informatie‬‭die‬‭ouders‬‭krijgen‬‭over‬‭hun‬‭kind.‬

‭In‬‭de‬‭toelichting‬‭komt‬‭nog‬‭naar‬‭voren‬‭dat‬‭ouders‬‭graag‬‭zien‬‭dat‬‭er‬‭iets‬‭meer‬‭wordt‬‭geclusterd‬‭in‬‭de‬
‭berichtgeving‬‭vanuit‬‭school.‬


